



## Отель на скале

19.8.2016

**Архитекторы из мадридской студии OOHIO Architecture спроектировали отель, который станет одним из самых узнаваемых в активно развивающейся Лиме - столице Перу.**

Основной задачей при разработке его дизайна стало создание уникального, инновационного здания на основе умеренного бюджета. Отель будет выглядеть как огромная рамка, установленная с сильным скосом, – так, словно ее случайно воткнули в землю.



Участок расположен на удалении от городского центра, на самом краю скалы на побережье Тихого океана. Сложный и интересный рельеф, по большому счету, и определил будущий силуэт здания – величественный пейзаж было решено обрамить, а при помощи наклона строение оказалось возможным вписать в ландшафт. Это решение также обеспечило и намного более необычный вид, чем если бы рамка была установлена прямо. Авторы отмечают, что отель будет служить еще и своего рода визуальным барьером перед обрывом.

В здании предусмотрено 125 номеров, значительное пространство выделено для ресторанов, конференц-залов, переговорных комнат, галерей для проведения выставок и других помещений, предназначенных для различных видов деятельности. Инвесторы надеются, что во многом уникальная форма отеля обеспечит внимание посетителей и привлечет их к проведению здесь своих мероприятий.

# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

[Источник](#)